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Control 2 de la 3a Avaluacié 10+15+35+15+15+15=105
05/06/17 (S’avaluara sobre 90 punts)

Enunciat 1. Trobeu la mesura de I'angle PMQ en el cub de la
ue M és el punt mitja de ’aresta AB.
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Enunciat 2. Resoleu les equacions,
a) log Vdx? — _ log® b) sin(2x) + 2sin’x = 1 c) = + LI =
& 2 - x+2 (x+2)2 x2+4x+4
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Enunciat 3. Sigui f(x) = x* - 3% - 5x2 + 3x + 4. Calculeu els punts de tall del seu grafic amb
els eixos de coordenades, estudieu la monotonia, concavitat, extrems locals i punts d’inflexié
de la funcio i apliqueu els resultats a tragar el grific de f(x)
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Enunciat 4. Utilitzeu la definicié de derivada per calcular la funcié derivada de la funcié

—. Trobeu, també I'equacié de la recta tangent al seu grafic en el punt d’abscissa x = 2 i
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E =1 expliqueu la corba que descriu i trobeu la distan-

Enunciat 5. Donada l'equacid IRET
cia del punt A(3,0) a la recta tangent a la corba en el punt d’abscissa x = 4
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Enunciat 6. Donats els punts A(0,0) i B(6,3), trobeu el lloc geomeétric dels punts P tals que

d(P,A)?-d(P,B)? = 5. Calculeu l'angle que forma aquest lloc amb la recta que conté els punts
A1B.
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